传承红色基因,增强斗争精神,奋力走好新时代长征路 我校赴灌阳县开展革命传统现场教育活动

9月23日,我校全体领导 班子成员、校党委中心组成员、主题教育 领导小组办公室成员以及相关职能部门 负责人一起来到灌阳县,开展革命传统现 场教育活动,传承红色基因,在学习党史、 新中国史中增强服务国家的责任感和使 命感。校党委理论中心组还就"传承红色 基因,在学习党史、新中国史中增强服务 国家的责任感和使命感"专题进行了集中

校党委书记邓军在集中学习时做总 结讲话。邓军表示,此次现场革命教育活 动是为了传承红色基因,增强斗争精神, 奋力走好新时代长征路。邓军要求,参加 学习的党员干部和教师代表要始终坚定 不移地高举中国特色社会主义伟大旗帜, 做习近平新时代中国特色社会主义思想 的坚定信仰者和忠诚实践者,要将"为国 育才守初心、立德树人担使命、对标对表 找差距、奋进有为抓落实"的目标落在实 处,以实实在在的发展成效体现主题教育

邓军指出,开展现场教育和集中学 习,要深刻学习领会中国共产党成立98 年来的伟大历史贡献,永葆共产党人赤子 初心;要深刻学习领会中华人民共和国成 立70年来的辉煌成就,坚定不移地高举 中国特色社会主义伟大旗帜,始终做习近



图为集中学习会议现场

平新时代中国特色社会主义思想的坚定 信仰者和忠诚实践者;要深入研究、深刻 领会湘江战役蕴含的伟大革命精神,传承 红色基因走好新时代长征路。

邓军指出,湘江战役精神带给我们深 刻的启示,我们要充分认识到无限忠诚、 信仰坚定是灵魂;勇于担当、敢于牺牲是 核心;统一领导、顾全大局是精髓;一切为 了群众、一切依靠群众是本质要求;坚持 实事求是,一切从实际出发是红军血战湘 江检验出的真理。

邓军强调,大家要深入研究湘江战役 的伟大精神,深刻领会湘江战役的重大意 义,深刻把握湘江战役的启示;要传承红

色基因,弘扬斗争精神,对标对表找差距, 奋进有为抓落实,走好新时代长征路。

针对深入开展主题教育,邓军要求, 全校党员干部要紧紧围绕"我是谁、为了 谁、依靠谁"这个突出问题深入思考。对标 对表,认真查摆主题教育中有没有学习不 自觉、不主动、不深入等多个问题。

邓军希望全体党员领导干部在主题 教育中要认真检视,好好反思,通过对标 对表先烈的斗争精神、家国情怀、人民情 怀;对标对表总书记的要求、上级党委的 要求、学校党委的要求找差距,奋进有为 抓落实。

我校历史文化与旅游学院唐凌教授

为校党委理论中心组集中学习作题为"传 承红色基因,高校的责任与担当"的专题

副校长苏桂发在谈到学习体会时表 示,建设高水平大学需要深刻领会湘江战 役的深刻内涵,大力弘扬斗争精神,克服 前进与发展中的一切困难。

纪委书记莫坷在谈到学习体会时表 示,湘江战役精神是长征精神的重要组成 部分。要弘扬长征精神,切实走好新时代 的长征路,就要把握政治性、弘扬斗争性、 把握时代性、坚持人民性,扎实推动纪检 工作高质量发展。

副校长林春逸在谈到学习体会时表 示,要通过理论确证、情感体验、行为追求 三个维度,要有强烈的政治责任感、使命 感,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态, 真正做到"不忘初心、牢记使命"。

学工部(处)、社科处负责人分别结合 各自学习感悟和工作实际谈了学习心得。

当天,我校党员干部和教师代表在新 落成的酒海井烈士陵园举行缅怀仪式,向 红军烈士纪念碑敬献花篮, 重温入党誓 词;大家还在新圩阻击战史实陈列馆、新 圩阻击战纪念馆进行了现场教学并集中 观看了《红色传奇》《血战湘江》《百色起 义》等影片。 (宣传部)

我校召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工作推进会

本报讯 9月30日上午,我校在育 才校区图书馆一楼报告厅召开"不忘初 心、牢记使命"主题教育工作推进会。校党 委书记邓军,校党委副书记旷永青,副校 长黄文韬、苏桂发,各学院(部)、各单位负 责人参加会议。

校党委书记邓军在会上讲话。邓军表 示,庆祝中华人民共和国 70 周年氛围的营

造,是爱国主义教育的重要抓手,是全员 育人、全过程育人、全方位育人过程中环 境文化育人的重要方面,也是扎实推进主 题教育的重要内容。

针对主题教育,邓军强调,要深刻认 识开展主题教育重大意义,把开展主题教 育作为当前一项重大政治任务抓紧抓实 抓好。

邓军强调,各学院(部)、各单位负责 人要聚焦目标任务确保主题教育落地落 实,深化思想解放,加强党性锤炼,强化责 任意识,深化作风建设;牢记"十二字"总 要求,坚持为国育才"守初心",立德树人 "担使命",对标对表"找差距",奋进有为 "抓落实";调查研究要聚焦重点,检视问 题要深入透彻,整改落实要注重实效。通

过主题教育,坚定不移地把师生的期盼作 为努力方向,把党和国家的需要作为奋斗 目标,以更加坚定的责任担当推动学校事 业高质量发展,以更加昂扬的斗志引领改 革发展, 为党和国家的教育事业贡献师大 (宣传部)

我校举行校党委常委"不忘初心、牢记使命"主题教育 "读原著、学原文、悟原理"读书班(第三次集体学习)

本报讯 9月29日,我校在雁山 校区图书馆第二会议室举行校党委常委 "不忘初心、牢记使命"主题教育"读原著、 学原文、悟原理"读书班(第三次集体学 习)。在家校领导、校党委常委均参加读书 班学习,出差在外的校领导以书面形式提 交了学习心得报告。读书班由校党委书记 邓军主持。六位同志在读书班上畅谈了自 己的心得体会。

邓军在读书班上结合"学先进找差 距,受警示存戒惧"专题学习,重点谈了自 己的心得体会。邓军表示,开展"学先进找 差距,受警示存戒惧"专题学习,是坚定理 想信念,激发干事创业活力的需要;是对 标对表找差距,精准发力补短板的需要; 是讲廉洁守底气,受警醒强党性的需要。

邓军表示,要通过学习查找在运用新 思想, 指导推进学校工作实践上的差距; 查找在思考发展、谋划发展、抓发展的紧 迫感、责任感上的差距;查找在服务师生 方面的差距;查找在大胆干事与干净干事 上的差距;查找在迎难而上,攻坚克难的 实践方面的差距;查找在发挥基层党组织 战斗堡垒作用中的差距;查找在工作执行



图为校党委书记邓军讲话

力上存在的差距;查找在互相配合、协同 攻坚上存在的差距。

邓军在谈学习心得时, 还特别强调, 要从对照警示案例中坚持知敬畏、存戒 惧、守底线,要从上级指出我们学校发展 当中存在的问题当中受警醒。

校党委副书记旷永青在学习研讨时, 从如何用习近平新时代中国特色社会主 义思想铸魂育人的角度,谈了对加强思政 课建设、全面落实"三全"育人总要求的心 得体会。

校党委副书记赵铁在学习研讨时,围



图为读书班会场

绕进一步立德树人 人"总要求,从人才培养质量、为谁培养 人、十育人体系,以及在找差距、抓落实 中,强化个人在三全育人立德树人中的责 任担当等方面谈了心得体会。

校纪委书记莫坷围绕"坚持以党的政 治建设为统领,推动学校党的建设质量全 面提升",从加强党员建设需要,准确把握 要求,推动学校党的建设质量全面提升等 方面谈了心得体会。

校党委常委、组织部部长林国庆从战 略定位、指导实践、世界历史的经验、中国

共产党抓政治建设的历史、高校的发展等 五个维度谈了"以党的政治建设为统领, 进一步加强学校基层党组织建设"的心得 体会。

校党委常委、统战部部长黄海波围绕 "贯彻落实以人民为中心的工作导向,在 新时代以新作为推动新发展",从贯彻落 实习近平总书记视察广西时重要讲话精 神和自治区党委书记鹿心社在全区教育 大会上的讲话精神谈了心得体会。

邓军在读书班总结讲话时对专题学 习提出了要求。邓军强调,要深刻领会抓 好主题教育的重要意义,准确把握学习要 求,严格遵守学习纪律,确保集中学习应 取得扎实的成效;要深入领会加强党的政 治建设的重要意义,推动学校党的建设质 量全面提升;要深入领会立德树人根本任 务的时代要求,抓好"三全育人"这个关 键;要深入领会以人民为中心的发展思 想,积极主动地回应师生员工的诉求和期 待期盼,推动幸福师大、和谐师大建设取 得新成效;要学先进找差距,受警示存戒 惧,在对标对表和严格自律当中,锻造忠 诚干净担当的政治品格。 (宣传部)